

訪問



師生攜手建綠色生態園

慈恩生態熊園



為了推行校園正向文化教育，仁濟醫院羅陳楚恩小學以「愛傳遍，滿心田」為主題推行一系列的獎勵活動，希望借此提升師生和同學之間的友愛互助精神，並豐富學生的生活經驗，增強學生對學校的歸屬感。

校長的話



陳嘉碧校長

什麼是正向校園文化？

正向校園文化是指以發掘、培養和發揮個人的長處和潛能為目標，推動個人發展正面的元素如樂觀、愉快和互愛等，使學生能積極面對生活中的壓力和挑戰，從而邁向圓滿的人生！

正向文化對學生的重要性

學校以多元化的活動滲入正向校園文化，除了於課堂中加入元素外，本年度全校會以「愛・傳承」這個正向校園文化為主線，並以「愛傳遍，滿心田」的口號和活動讓學生學懂什麼是愛，如何愛和實踐愛。





「愛傳遍，滿心田」

當同學做了好行為，幫助父母、同學，持續準時交功課，就能獲得獎勵參與學校安排的各種活動，包括在學校踩單車、球類派對，楚思影院，鼓勵同學們實踐愛，令同學的校園生活有更多樂趣！

為了讓同學體驗大自然活動，老師和校工以環保的理念，在學校親手創建了楚思生態園，楚思生態園是以環保的理念創建，而當中大部分的設施，如桌椅，置物架，都是收集二手傢俱加以改裝佈置而成，貫徹「取之社會，用之有道」理念，創造綠色的校園。



生態園的招牌更是利用被砍下棄置的木頭製成，非常漂亮



獲得獎勵的同學可以在優美舒適的生態園吃飯



香蕉樹



生態園飼養了兩隻可愛陸龜



還設有水龜池

在生態園內，種植花卉，餵養陸龜和水龜，及設置果園，同時邀請學生擔任服務生，讓學生在照顧小動物當中學習互相尊重，對大自然有愛心，並提升同學們的責任感，做到真正的「愛傳遍，滿心田」。

在環保科技方便，學校將在水龜池旁設置鯉魚池引入魚菜共生理念，利用STEM元素與水耕種結合，提倡無土種植。未來更將會在園內設立蝴蝶園，在校內體現生物多樣性，將楚思生態園發展成學校實踐自然教育的重點。

